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0000 HO GO0 LiedOOO0ODOOOKDO HO LieOOO0OO
b = {X € gldp(X)v =0}
gooood

00 g,he HOOOOp(gh v = p(g)p(hHYv =0v000 gh™' € HOOO HO GO
000000000p:G —GL(V)D C*000000p,: G — Vig— plg)v D000
p, 0 C*O000000D00DOO H:pgl(v)D 0000000000000 Ho Goo
LeOOOODOODO (00O 245000 24.6)0

00 247000X e hOOOOOO0OO ¢t e ROOODO exptX € HOOOOO
plexptX)v=00000¢t=0000000 23.60000

_ 4 px),,

=0

00 dp(X)v=0000 XegOOOOOOO teRODOOO

d
0= —p(exptX)v

— dp(X)v.
o dp(X)v

t=0

plexptX)v = exp(tdp(X))v = Y —(tdp(X))"v =0

U000 exptX e HOODODO 24700 X € hO

00 2.4.15 00000000000 VvOOOO det : GL(V) — GL(R) = R — {0} O
GL(V)OODDOOOOdetOOODO tr:gl(V)—gl(R)=RO0O0



44 0 20 LieO O LieO

00 O00000O000det:GLV) - GLR)=R-{0}0 GL(V)ODOOOOOO
Xeg(V)0OOO X:V »vVOOOOOXN(1<i<k)O00000000000 p0

gogooo 226000
k

k
det(e'®) = [ (e )P = ] er*.
=1

i=1

gboooog

4 det(e™)
dt -0

Ub000det0D0O0O0 trdoQ

d £
— 7H€Pi it
dt i

k
=Y pihi = tr(X)
i—1

t=0

00 24.16 VOOOOOOODOOOO0OOOOSLV) ={g € GL(V)|detg =1}000
0000 2414000 241500 SL(V)ODOO Le0OO0OO0OO0SL(V)DOO0O0O00000O0O
SL(V)O Lie0 O sl(V)0OOO0O000 2414000 2.4.150 0

sl(V) ={X e gl(V)[trX =0}
D0DO0D0OR'0D0000000000 LieDO SL(n,R),sl(n, R) 00000
00 2417 VOOOOOOOODODOODO A:VxV -RUOOOOOOODOO
G ={g € GL(V)|A(gu, gv) = A(u,v) (u,v € V)}
0000 GOO0OO0O Lied0D00OD0O0OgO GO LieODODOODO
g={X e gl(V)|A(Xu,v) + A(u, Xv) =0 (u,v € V)}
goooog

00 VxVOOROOODOOOOOOOO MV,R)0000b,c € R, B,C €
M*(V,R)0DOO0O (bB+ cC)(u,v) = bB(u,v) + cC(u,v) (u,v € V) 0DODOO bB+cC €
MXV,R)0000000000000 M?(V,R)00000000000geGL(V), Be
MAV,R)0000

(p(9)B)(u,v) = B(g 'u, g 'v) (w0 V)
O000p(g)Be M3 (V,R)00000p(g) € GL(M*(V,R))0g,h € GL(V), u,v € VOO
0o
(p(gh)B)(u,v) = B((gh)~'u,(gh)"'v) = B(h™'g"'u,h " g "v)
= (p(h)B)(g 'u, g "v) = (p(g)(p(h)B))(u,v)

000 p(gh) = p(g)p(h) 000 p: GL(V) — GL(M?*(V,R) 0000000000000
wv eV, Be M3 (V,R)0000 ¢g— (p(¢g)B)(u,v) 0 C*0D00000p0 C*00000
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0000000p0 Le00000000000p00000 G={geGL(V)|p(g)A=A}0
002414000000 GOO0 Le0O0000

GO0 Le00000000p000000000X €gl(V), Be M(V,R), u,v € VO
000

[Ap(X)B)0) = () BYwv) = B ue )

=0 t=0
= —B(Xu,v) — B(u, Xv)

gogoobo 241400

g = {Xegl(V)ldp(X)A =0}
= {X e gl(V)|A(Xu,v) + A(u, Xv) =0 (u,v € V)}.

00 2.4.18 VOOOOOOOOOOOODO AQDVOOOOOOOOO0OO0OVO ADDODO
000000000 O0(WV)=0(V;A) 000000241700 O(V)0O00 Le00000
O(V)ODODODDOODOOO(V)DO LiedO o(V)=0(V;A)DDDDDOO 241700

o(V) ={X € gl(V)|A(Xu,v) + A(u, Xv) =0 (u,v € V)}
O0D00OR'000000000000000 LiedO O(n),o(n) 00000
00 2419 O(n)0 nO00000000000o(n)0 nO000O0000ODOODOOO
00 2.4.20VOODOOOODOOOOOOO AOvVOODOODOOODOO
SO(V)=SO(V;A)=SL(V)NnO(V;A)

00000024800 SO(V)0OO LieD0ODOOSO(V)DODOOoOooOoOoOooooOO
O00SO(V)O Lie0O O so(V) =s0(V;A) 00000 24800 so(V) =sl(V)No(V) = o(V)
O00OR'0O00000000000000 LieOO SO(n),s0(n)00000S80(n) 00
O00000O0O(n 0000000000000 0DOOO0000OD0DDODOOO0O0OM) OO
gbooboobood

ud 2.4.21

0 1
0000 E(n)D GL(n+1,R)00 Le00O00000ER) O LieOO e (n) 0000

e(n):HX xHXeo(n),xeR”}

E(n):{[A ‘”HAGO(n),xeRn}

0 0

gooooo
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00 00 E(m0GLR+1,R)I0000000000000A4,B€O(n)0 z,yeR"
oooo

0 1 0 1 0 1

A x ‘A Az | [ 1, 0

0 1 0 1 10 1
O00000EMROGLR+1,R) 00000000
00 GL(n+1,R)00 ¢gO

[A xHB y]:lAB Ay+x]€E(n),

g:[;: Z] (A € End(R"), z,y € R", z€ R)

goooboog E0

Az
by oz

O00000ED C*0000000000 E(n)=FE"(1,,0,1)0000E(®)0 GL(n+
1LR)OOOO0OO0O000

000 E(n)0 GL(n+1,R)00000000000000000000 24500 E(n)
0 GL(n+1,R)00 Lie0 000000

Xeoln), e R"OD0O0O KOODOO

X z]" Xt Xt
00| |0 0

E:GL(n+1,R) — End(R") x R" xR ; l ] — ("AA,y, 2)

ggbooo

X tX ot yk—1
exp |t Ty 2|97 ZkmomXTw
0 O 0 1

00 AcEndR), z,ycR", ze ROODODO

exp(t ;; ”;D:[Aét) ””"(f)]emn) (teR)

] € E(n).

goagn

A x| _[G(0) (0

by oz 0 0
0000y=0,2=00 A=%(0)€o(n)000000E(R) O GL(n+1,R)00 LieO
goodogoog 24.700

e(n):{m gHXeo(n),xeR"}.
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00 2.4.22 00 24210000 Lied E(n)0O EucidO0O RMOOOO0O0ODOO
ub 24.23 00000000

E(n) = {[Az]| A€ O(n), x € R"}
e(n) = {[Xz]| X €o(n), zeR"}

00000000000000 E(n)00 [Ag), [By0OOO

[Az][By] = [AB Ay+ 1]
[Az]™ = [A —'Az]

000000 en) 0 Lie0O0O0O0O0O0

55l
00000 e(n)000 [X2]00O0O

[[(X =], [Y y]] = [[X, Y] Xy — Y]
0000

g 2.4.24
En)xR"—=R"; ([Azl,u) — [Az] - u=Au+z

0000 F(n)OD RMOODOO0OOODODOODODOOO0OO

00 GL(n+1,R)0OR"'00000000O00O0OGL(n+1,R)0R™O0O00O0O
O00000R"™OOOODR+1000 1000000000 RMOODOOOOOO

=] aeom e

00000 E(n)(c GL(n+1,R))0 RY(C R*)00000000000000000
0000000 E(rO0RODOO00O0O0DO0000000 w,veR0O000

55 [l

O000FEnrOROOOOOOODOODOOO
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3.1 Maurer-Cartan [1[]

00 3.1.1 0000000000000 VOODOODO Lied GOOpOODODODODO
obbbdgeGUUOLU Lw=wOOOOOwOOOOOOOO

00 3.1.2 GO Lie000O0000g¢geGOveT,(G)0000 X,=0000 GOOO
booobud Xgob 1obooobo

00 g0 GO LeOdODDOODO0O 219000 : g — T.(G):; X — X.O (dL,). :
T.(G) - T,(G) 00000000000 (dLy).cad0000000000Y eg0000
(dLy).0oa(Y)=Y,0000000000000

00 3.1.3 w0 00000000000 VOOOODO Lied GO0 p000000000
0000~00000000000000000GO0000000000000 Xy,...,X,
0000w(Xy,...,X,)€Q'(G;V)000000000000000000

00 O0OoO0bOO00OOobOOobOobOobboboboOogeGUoOOoO

wX1, X)) = we((X1)g, -, (Xp)y)
= wWe((dLyg1)g(X1)g,- -, (dLg-1)g(Xp)g)
= We((Xl)ea--'>(Xp)6)

D0000w(Xy,...,X,) 000 0w((X1)e,-.., (X)) 0000

O00000GOOO00000000000 Xy,...,X,0000w(Xy,...,X,) € Q(G;V)
000000000000000000geG0 vy,...,v,cT,(G)000000 3.1.20
0X),=v(1<i<p)000 GOOOOOOOOOO X,,...,.X,000000000
heGOOOO

(Lyw)g(vi, .. svp) = (Lpw)g(X1)g, -5 (Xp)g)
= wng((dLy)g(X1)g, -, (dLy)y (X))
= whg((X1>hgv"'7<Xp>h9)

48



3.1 Maurer-Cartan 0 O 49

= wy((X1)g,---, (Xp)g) (0ooo)

= wy(vg,...,0p).

ool Lw=wdDOOwdODOOooooo

00 3.1.4 GO LieD00000 Lie0O g0000X € ¥(G)0 geGO0OO0O0DO0 3.1.2
00 X,=X,000GO0000000000X0001000000000 (w(X))(g)=X
OD0000w(X):G—-g00000w(X)e(G;g)0000wD g00000 GOOMO
001000000000000wD

1
(%) dw+§[wAw]:O
goood

00 n=dmGO00000X,,...,X,0¢g0000000000 X €%(G)0
Xy=2_f(9)(X)y  (f' € C™(M))
=1

gogobobbooooobooooo

n

(WX))(9)=>_f(9)Xicg
=1
00000wX):G—gld C*0000000feC®M) 0000 fX =30, ffiX,0
0Q

w(X) = f:lffWXi) — fw(X)

00000 1.3700w0 ¢00000 GO0 1000000000X0 GO0O0OO000

00000000 X, =Y, d(X;), (¢ R)000000000w(X)(g) =X, a'X;0

0000w(X)00O0000000000000000 3.1.300w00000000
000 (x)000000000000 X,YegOOOO

dw(X,Y) + ;[w/\w](X,Y) =0

O00000000000000 3.1300w(Y) 000000000000 X(w(Y))=00O
000000 Y(wX))=0000000 14.1000Z€g00000w(Z)=200000
aogg
(X,Y) = ~w([X,¥]) = ~[X,¥] = ~w(X), (V)
= 5 (W(X), 6]~ oY), (X))

= —lwALX.Y).
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00 3.1.5 00 3140 0000w0 Lie O G O Maurer-Cartan D0 0000 (x) O
Maurer-Cartan OO0 OO0 QO QOO0

00 3.1.6 00 3.1.400 Lie 0 G 0 Maurer-Cartan 0 0 0 Al ) (X(G), 2°(G; ) O O
000000000 1.3600000YG;g)00000000G 0 Maurer-Cartan O 0 wl
00 geGOOO0D0w, € ANT,(G),g) D00000000veT,(G)000000 3.1.2
00 X,=»000 GOO0O0O000000 X000 10000w,(v)=X000000
Dw,:T,(G)—»g00000000000000000000000000

00 3.1.7 GO LieD HO Lie00OO0OO0O0GO HO Lie0O0O g0 h 0000 wedwyO
0000 GO HO Maurer-Cartan 0 0000000000000 : G — HOOOwyO
0000 wyd g00000 0wy =we000000

00 XegUpUOUODOOOOO HOOODOODOOOODOODODOO GUOODOOO
0bodbgbob0b0 XODOOOoooUOOvwyd g0 0000 'wy =weO00000O0O

0 3.1.8 00 Lie 00 Maurer-Cartan 100 00000000000000 GL(n,R)
0 Maurer-Cartan 0 Dwd 00004 : GL(n,R) — gl(n, R) 000000000000
00 € QGL(n,R);gl(n,R) 000 di € Q(GL(n,R);gl(n,R)) 00000 z € GO
veT,(GL(n,R) 0000 di,(v) 00000000000000000 ¢0000w,(v)
ooooood

Wy (V) = (dLy1),diy(v) = 27 diy (v) = i(z) diy(v)

goooo

w =1 ‘di.

0000 LieO G C GL(n,R) O Maurer-Cartan 0 w0 : G — GL(n,R) 00000
Udg=c0.,0000000 3.1.700

wa = (7 di) = g~ 'dg.

000 GO Lie0DD g0000wg € QY(G;g)000000dge QY(G;g)0000000
000000000000

00 3.1.9 GO LieO0O0OwO GO Maurer-Cartan O OO0 0 QOQ0OO0OO MOO GOO 2
OO0 c~oono fl,fQ:M—>GDDDDDh(x):fl(x)f2(I)_1DDDD

hw = Ad(fo)(fiw — faw)

gooooo
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OO0 Cc~00oo0 FOd pO
F:M—GxGxw (fi(z), fo(x))
p:GxG—G;(91,9) — 9195

00000 h=poFOOOOdF,(v) = ((df1)z(v), (df2).(v)) 0000 € MO v e T, (M)
00000000000 (g1,g2) €EGXx GO (X,Y) €Ty (G x G DOOD

dp D(g1, gz)(X Y)
= d (91792)(X7 O) + dp(g1,gz)(07 Y)

)

d d
= g ( Gy el (X)) 0) 4 dpi g (0. Gmespltn )

t=0

d B d B
= —giexp(twg, (X))gy'| 4+ —g1exp(—twy,(Y))gy "

dt t=0 dt t=0
d d
= 09 exp(tAd(ga)wy, (X)) 90 Yexp(—tAd(ga)wg, (Y))
t= t=0

= dL —1(Ad<92)wg1(X))e+dLgng_( Ad(g2>w92(y))€

9195

= dLglg;1(Ad(g2)(wgl (X) — wg, (Y)))e

O000h=poFO0O0O00zeMOveT,(M)ODOOO

dhx(”) = dp (fi(z),f2(z)) © de(U>

= dLs @) @)1 (Ad(fo(2)(@h @) (df1)2 (V) = wp@) ((df2)2(v))))e
ALy @) o)1 (Ad(f2(2)) ((fiw)a(v) = (f50)a(v)))e
= dLj @) 1@ (Ad(f2) (fiw = f30))a(0))e-

00000
(h*w)s (v) = Wh() (dha(v) = (Ad(f2) (fiw — f3w))a(v)
000 hw=Ad(f)(fiw— ffw) 000000

00 3.1.10 GO Lie0O00OwD GO Mauwrer-Cartan 0 0000000000 MOO G
00200 C*000 f,,: M —-GO0O000f,=L,0f,000¢geGO0000D0
000000000 flu=ffw000000000

00 fA=Lof000¢geGOOOONOONDOOOOOD 1.2800
fiw=(Lgo fo)'w = f5(Lyw) = fiw

00000 (0000000 MOOOOOO0OO0O00)0
00000 fiw= ffo000000k(g) = fi(9)f(y)'000000 3.1.900

hw=Ad(fo)(fiw — frw) =
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0000000ooopoo0 xzeMOveT,(M)OOOO
dhs (v) = wne(dhs(0) = (H*w)a(v) = 0.

MOOOOOOOOO AOODOOOODOOOOOO0OOOgeGOOOOOOO zeMOO
00 fi(x)fo(x) ' =¢00000 fi(z)=gfo(x) = Lo fo(x) DOOD OO

00 3.1.11 00 A, xO

A : E(n)—0O(n) ; [Az]— A
x : En)—R" ; [Az]—=x

goooo
(A,x): E(n) — O(n) x R"

00000000000 E(Mm) O Maurer-Cartan D 00 [w 0] D00 O(n) C gl(n,R) 0O
0AD EnR OO0 gi(n,R)DO0DO00OO0D

w= 'AdA, 6= 'Adx
dw+;[w/\w]:0, df+wNh=0
gooood
00 EROD0O0OO0OO(A,x) 00000000000

E(n) O g[(n+1,R)DDDDDDDl€ T]DDDDDD 3.1.80 0 E(n) O Maurer-
Cartan 0 O 0O
[A x]lldA dx]_ltA —tAx][dA dx]_[tAdA tAdx}
0 1 0 0 0 1 0 0 0 0
goooon

w='AdA, 0= 'Adx

00000000 Maurer-Cartan D00 0O 0O O
dlw 6]+ 5[l 6] AL o) =0

000 dwd=[dwddD00 E(n)DOOO0O0 X,YOOOO
J(X), [w 0](Y)
(X) 0(X)], [w(Y) 6(Y)]]
(X),w(Y)] w(X)O(Y) — w(Y)6(X)]
wAW](X,Y) (wAB)X,Y)

S
>

—
—

lwanalelxy) = |
=
I

N

- [2[u}/\w]w/\9 (X,Y)

S

€

— N =
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googao . 1
5[[&)9“[&)0]]: i[w/\w]w/\ﬁ .

ooooo
1
dw+§pAwh4L df +wNf=0.

00 3.1.12 O(»n) 0000002000 RPO0O0OO0O00000 3.1.1100 E(n) O O(n) x
R"00000000000E(R 00000020000

SE(n) = {[A 2] € E(n)|A € SO(n)}

0000 SEn)0 Ep)DO0DO0DOOOOOODODOOO

3.2 OUOUOoouootn

00 3.21 0000000000000 VOOOOOOOO MOO 100000000
reMOOOOw,: T,(M)—-VvVO0O0O000000000000 B, ={ve T(M)|w(v) =
0}0000%80 MOOOOOO0O0000O0BOO00000000000000000O0
0®B000000000000 X, Y0000 dw(X,Y)=0000000000

OO0 dimM=m,dimV =n000000 xeMOOOO dimB, =m-nmnO000
D000D00000000MO 2000000000 (U;2y,...,2, 0000000 yO
00000000o0yR, ¢;2,000000000000000000000000 T(U)
OT(U) = (z1,...,2,)(U) x R™M(CR*)0 10 1000000

m

wy = wiy)(dri)y  (y€U)

i=1

0000w eQU;V)000000000 yeU0000w(y),...,wn(y)d VOODOO
00w (21,...,2,)(U)00 VOO ¢C*000000000wd U00000 T(U)DODO
vO0OOOOOOOOOooT(U)00 vOoOoOoO0ad000

m

Oy, .. Tm, &Y. E™) :Zwi(xl,...,a:m)fi
i=1
000000 Cc*O0000000000
(0 ™ Ow; ;
dw <85L'j> _Zax'<x17"'7‘rm)§7

=1 J

dw <aa€J> = Wj(flﬁl, c. ,[L‘m).
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000 do, : T.(T(U)) - VO0OO0O0000000000000000

{(z1,...,2m, & ... E™) ET(U)|JJ($1,...,xm,ﬁl,...,ém) =0}

07T(U)0 2m—-n000000000000000 T(U)000000 Uyey®B,0000
080 MIm-n00000000000000
00 141000 000000000000 X,Y0DO0OO

dw(X,Y) = X(w(Y)) = Y(w(X)) = w([X,Y]) = —w([X,Y])

BO0000000000000000 [X,Y]0 BO0O0000 do(X,Y) =0000
dw(X,Y)=0000000w(X,Y])=—dw(X,Y)=0000000 [X,Y]OBO000
BOO000000O0O000

0 3.2200 3210000000000 B 000000000000 X,Yyoouod
dw(X,)Y)=000000000000000000 pe MOOOO pOO0O BOO
obooooooo NODOO10O0DbOobobobopboosO00oooboooOo NOD
goon

oo o0bO32100b000b000b0obobooboobg

00 3.23 GU LieUDUODOODO LieOD g0000wH GO Maurer-Cartan O 0 O O
Uobob MOOODOOODOOODOODeL g0 MDOO 100OODDOODO
o000 ffw=¢0000 C*O000 f:M-GOOOOOOOOODOOODOOO

a6+ 5[0 N d] =0

000000000000 0¢000000000000000 20€M, goeGOOO0
frw=¢0 flzg) =g0000 C*000 f:M—-GOO0000000O00

o0 00 flw=90000C*000 f:M—-GUOOOOOOOOODODO

46+ 5[0 7 6] = (") + S[(7w) A ()
= f*(dw)+ ;f*[w ANw] = f* (dw + ;[w /\w]> (00 129000 1.44)

=0 (Maurer-Cartan D 000 (0O 3.1.4))

000 (0000000 MOOOOOOOOOOO0O000)0
00000 ¢0

46+ 167 0] =0
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gogoboboogdaoo

P MXxG— M;(z,9) =
P MxG—G;(z,9)—yg

0000060 =pi¢—pswD 0000 eQ(MxG;g)000000 (2,9) e M xGOODO
D@(m’g)ZT($’9)(MXG)—>QDDDDDD

B = (A, X) € Ty (M x G)I6(4, X) = 0}
ooooo®sO0 MxGcUOOOOODODODeODODODOO
dd = pijdo — pydw (OO 1.44)
= —;p*{w A @)+ ;pg[w A W] (Maurer-Cartan 0 0 0 0O (0O 3.1.4))
= 2 0i6) A 1))+ 5[05) A 3e)] (0D 1.29)
oooOovOoO0O0O0O0000 (AX)0 (B,Y)OdiODOOOOO

do

—~

(4,X),(B,Y))

[(PT¢) A (PT)I((A, X), (B,Y)) + ;[(péw) A (paw)((4, X), (B, Y))
pio)(A, X), (p19)(B,Y)] + [(p3w) (A, X), (p3w) (B, Y)]

-

|
(e}
N

0000000 32100008000000000000000 3.2200 (20, 90) € MXG
0000 (z0,90) 000 BOOOOOOO0000 NOOD 10000000 (z,9) € M xG,
(A, X) € Tag(M xG)0DO00 (AX) € Boy0ODOODO0D0D00000¢,(A) =
we(X) 000 X = (¢(A),0000000

Ty (N) = {(A, (92(A))g) € Tl gy (M x G)|A € T, (M)}

0000000000 dpn) e : TegN) = T(M)DDDDO00000000000
000 p|y000000000000000p(z,9)=2000 p|y000000000
z— (z,h(z)) 0000000 A0 MOO GOOO0OOO0 C*O000000000000

Tan@)(N) = {(A, dha(A)) € Tan@w)(M x G)[A € To(M)}
O000AeT,(M)0O000O
$o(A) = wi(z)(dha(A)) = (K'w).(A).

O000Oe¢=R»000000000 (r,9) eMxGOOOO O00000O0O0ODODODOO G
OO0 C*000 rRO h(z)=9g0o¢o=h*«000000000000
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OO0 ply:N—-MOOODODODODODOOOOOOO 000000000000
0 0000000000000 p(N)O MODDOODOO2 ep(N)O ¢ €GO
OD00020000000 U0 Wz)=¢gle¢=h"w0000 KO UODDOODODOOO0O
O00000D0000p(N)NUODODODO00 /0000000000004 (z,9) €N
D000000020000000 VO h(z)=¢gd¢=h0000 A0 VOODOOOO
O0000000000 311000 GOOOO «0000 VOO h=L,ohOODOOO
00000 NU{(z,W(2)|2€U}0BOO00OO00OO00O0O0 (2/,¢) e NOOD
¢ ep(N)OODDODOODOO p(N)DDOODODOOOMOOOOOO py(N) = MO
0000000000 #, € MOODODO (21,9,) € NOODDOODOODOODOO 2,00
D0D0000U0U000000 GO0 C*000 A o+ (z,h(z))0 p|y0000000
0000 () =000000000000 10 (z1,9) eNOODDOODOODOOO
00 3.1.1000 z — (2, Ly, L h(z)) O py|[y0 0000000000 h(z) =g00000
00000 p|y:N—->MOOOOOOOOO

NO MODOD MOODOOOO p|y:N—-MOIOOOODODOODOODOODOOOO
O000000p,|[y00000 2+ (z,f(z) 00000 f0 MOO GOO C*0000

00 f(z) =90 ffw=¢0000000 fO00O00O0O00O 3110000000
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